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Fitxa tècnica 

DADES GENERALS DEL PANEL: 

Àmbit territorial: municipi de Vandellòs i l'Hospitalet de 

l'Infant . 

Univers: Població resident al municipi major de 15 anys. 

Mostra: D’entre 50 i 80 panelistes amb representació de 

gènere i d’edat. 

Actualment, es disposa d’un total de 80 inscrits. 

Procediment de Captació: s’ha realitzat una crida oberta 

i voluntària a tota la ciutadania a través de mitjans 

municipals.  

Periodicitat: Trimestral. 

Instrument: Formularis estructurats amb aplicació 

telemàtica. Als panelistes sense disponibilitat d’internet 

se’ls administra telefònicament. 

DADES PARTICULARS DE L’ONADA 6 

Mostra: la mostra de panelistes per aquesta quarta 

onada ha estat d’un total de 58 persones, que 

correspon a un índex de resposta del 73%, tenint en 

compte que el total de participants en aquesta 

onada ha estat de 79 persones, doncs un dels 

inscrits s’ha donat de baixa.  

Dates treball de camp: entre el 23 de setembre i el 8 

d’octubre de 2015. 

Propòsit i metodologia ►  
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Descripció de la mostra 

26% 

48% 

26% 

18 a 35 anys

36 a 55 anys

Més 55 anys

10% 

40% 

50% 

Nivell baix

Nivell mig

Nivell alt

Ns/Nc

Home 

62% 

Dona 

38% 

► SEXE ► EDAT 

► NIVELL D’ESTUDIS ► TIPOLOGIA DE LLAR 

16% 

24% 

47% 

14% 

Persones que viuen soles

Parelles sense fills

Famílies amb fills

Llars amb 3 o més adults

Propòsit i metodologia ►  
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1 

44 

3 

10 

Estudiant

Tasques de la llar

Ocupat/da

Aturat/da

Jubilat /

Pensionista

Ns/Nc

1 

12 

1 

9 

15 

6 

Agricultura/Ramaderia/Pesca

Indústria

Construcció

Comerç i turisme

Serveis

Administració pública

Ns/Nc

► SITUACIÓ ACTUAL 

► SECTOR D’OCUPACIÓ 
     (Base: 44 44 panelistes que estan ocupats) 

22 

6 

13 

3 

En el propi municipi

A la seva comarca/zona

A la seva província

A la seva comunitat autònoma

► ZONA DE TREBALL O ESTUDI 

     (Base: 40 panelistes que estan ocupats) 

Perfil dels panelistes ►  

Característiques 



PÀGINA ‹Nº› 

C
E
R

E
S
 

5 Onada 6 - Altaveu ciutadà 

Octubre, 2015 

Temes d’actualitat ►  

Temes que es parlen al municipi 

Als panelistes se’ls ha preguntat sobre els temes que es parlen actualment al municipi en general. Les respostes s’han 

agrupat en àmbits per a la seva anàlisi. 

► DE QUÈ ÉS PARLA ACTUALMENT AL MUNICIPI? QUINS SÓN ELS TEMES QEU ES PARLEN AL CARRER? – ÀMBITS ESMENTATS 

 Nota: Resultats calculats sobre el total de panelistes. El total no suma 100 donat que s’admetia resposta múltiple 

48% 

38% 

21% 

16% 

14% 

12% 

10% 

9% 

7% 

7% 

3% 

3% 

3% 

2% 

10% 

ELECCIONS

INDEPENDÈNCIA

ECONOMIA

INFRAESTRUCTURES

POLÍTICA

SERVEIS

OCUPACIÓ

ESPORTS

AJUNTAMENT

SOCIALS

CULTURA

FESTES

URBANISME

HABITATGE

NS/NC
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Coneixement i valoració d’actuacions de l’Ajuntament ►  

Coneixement d’actuacions realitzades per l’Ajuntament  

► CONEIX ALGUNA ACTUACIÓ REALITZADA 

PEL SEU AJUNTAMENT EN AQUESTS 
DARRERS MESOS? 

ACTUACIONS ESMENTADES ESMENTS 

Carril bici 14 

Entrada a l'Hospitalet des de la C44 12 

Mapping 6 

Visites guiades guerra civil 3 

Rutes submarines 2 

Adequació torre sud-occidental del 'hospital 1 

Arreglar gronxador “columpis” Vandellòs, deixant la resta de 

“columpis” fets una misèria 
1 

Diverses accions a nivell d infraestructures, cultural,... 1 

Diverses neteges i manteniments 1 

“L‘endoquinat” i la neteja del perímetre del poble 1 

Nova seu de correus 1 

Obres al municipi 1 

Oferta formativa Idetsa 1 

Rebaje aceras 1 

► QUINES RECORDA? 

86% 

14% 

Onada 6

Sí en coneix No en coneix
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3% 

2% 

5% 

5% 

2% 

3% 

5% 

10% 

21% 

29% 

21% 

24% 

21% 

40% 

66% 

47% 

62% 

60% 

40% 

35% 

40% 

9% 

12% 

2% 

3% 

9% 

10% 

9% 

12% 

19% 

2% 

10% 

26% 

31% 

7% 

Visites guiades

Mapping

Obres accés Hospitalet

Nou bus municipal

Nova oferta formativa Idetsa

Rutes submarines

Jornades de la tonyina

Valoració 0 - 3 Valoració 4 - 6 Valoració  7 - 10 Ns/Nc No coneix

► COM VALORA CONCRETAMENT LES SEGÜENTS ACTUACIONS REALITZADES PER L’AJUNTAMENT EN ELS DARRERS 

MESOS, EN UNA ESCALA DE 0 A 10? 

Valoració d’actuacions realitzades per l’Ajuntament darrerament 

Coneixement i valoració d’actuacions de l’Ajuntament ►  

Valoració 

mitjana 

7,76 

7,55 

7,29 

7,28 

7,08 

7,06 

6,45 

(valoracions mitjanes 
calculades sense tenir en 

compte els Ns/Nc) 
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3% 

3% 

7% 

22% 

24% 

24% 

79% 

50% 

60% 

35% 

10% 

9% 

5% 

7% 

3% 

19% 

7% 

31% 

Vandekames

Activitats esportives d'estiu

Cursa popular de l'Hospitalet

Casal d'Estiu i altres activitats infantils

Valoració 0 - 3 Valoració 4 - 6 Valoració  7 - 10 Ns/Nc No coneix

► COM VALORA CONCRETAMENT LES SEGÜENTS ACTIVITATS ESPORTIVES REALTZADES EN ELS DARRERS MESOS, EN 

UNA ESCALA DE 0 A 10? 

Valoració d’activitats esportives 

Coneixement i valoració d’activitats ►  

Valoració 

mitjana 

8,54 

7,10 

6,98 

6,83 

(valoracions mitjanes 
calculades sense tenir en 

compte els Ns/Nc) 
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2% 

5% 

24% 

19% 

16% 

16% 

26% 

67% 

29% 

22% 

26% 

16% 

9% 

52% 

62% 

57% 

53% 

Festa Major de Sant Roc

Festa Major de la Germandat

Festa d'estiu de Masboquera

Festa Major de Masriudoms

Festa Major de l'Almadrava

Valoració 0 - 3 Valoració 4 - 6 Valoració  7 - 10 Ns/Nc No coneix

► COM VALORA LES FESTES MAJORS QUE S’HAN REALITZAT ENGUANY, EN UNA ESCALA DE 0 A 10? 

Valoració festes 

Coneixement i valoració d’activitats ►  

Valoració 

mitjana 

7,49 

7,32 

7,14 

7,12 

6,00 

(valoracions mitjanes 
calculades sense tenir en 

compte els Ns/Nc) 
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Valoració Penyes 

En concret, també s’ha analitzat l’edició d’enguany de les Penyes organitzades durant la Festa de Sant Roc. 

► COM VALORA L’ORGANITZACIÓ I LES ACTIVITATS DE 

LES PENYES D’AQUESTA PASSADA FESTA DE SANT ROC? 

7% 

47% 

14% 

3% 

29% 

Ns/Nc

Molt malament

Malament

Ni bé ni malament

Bé

Molt bé

Coneixement i valoració d’activitats ►  

► I COM VALORA LES PENYES D’ENGUANY EN 

RELACIÓ A LES DE L’ANY PASSAT? 

17% 

29% 

16% 

2% 

36% 

Ns/Nc

Molt pitjor

Pitjor

Igual

Millor

Molt millor
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Valoració Trial de les Nacions 

► EN RELACIÓ AL TRIAL DE LES NACIONS, COM 

VALOREU AQUESTA COMPETICIÓ QUE S’HA FET 
AL MUNICIPI EN GENERAL? 

41% 

34% 

7% 

7% 
2% 
9% 

Ns/Nc

Molt malament

Malament

Ni bé ni malament

Bé

Molt bé

Coneixement i valoració d’activitats ►  
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► QUIN IMPACTE PENSEU QUE HA TINGUT EN EL MUNICIPI? 

26% 

52% 

14% 

2% 
7% 

Ns/Nc

Molt negatiu

Negatiu

Ni positiu ni negatiu

Positiu

Molt positiu

Coneixement i valoració d’activitats ►  

Valoració Trial de les Nacions 
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► QUINA OPINIÓ EN TÉ DELS RESULTATS DE LES PASSADES ELECCIONS MUNICPALS DE MAIG DE 2015? 

24% 

7% 
3% 

38% 

28% 

Ns/Nc

Ni positiva ni negativa

Negativa

Positiva i negativa

Positiva

Percepcions quant als resultats de les eleccions municipals de maig 

Nou consistori ►  

S’ha demanat l’opinió entorn els resultats de les eleccions municipals del passat mes de maig. 
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81% 

60% 

47% 

41% 

59% 

52% 

59% 

50% 

29% 

40% 

50% 

38% 

16% 

3% 

5% 

5% 

5% 

7% 

14% 

12% 

17% 

10% 

14% 

26% 

31% 

45% 

5% 

7% 

10% 

12% 

9% 

7% 

5% 

12% 

10% 

7% 

7% 

12% 

10% 

10% 

28% 

38% 

41% 

26% 

28% 

24% 

21% 

50% 

40% 

17% 

19% 

29% 

Alfons Garcia (PSC)

Manel Barceló (ERC)

Núria Ortiz (PSC)

Frederic Escoda (PSC)

Jaume Ciré (ERC)

Francesc Blanch (CiU)

Cristina Borràs (PSC)

Miguel Ángel Garcés (PSC)

Celia Ruiz (PSC)

Belén Lavilla (CiU)

Mònica Boquera (CiU)

M. Elídia López (FIC)

Silvia Pujol (PP)

Molt bé (4) / Bé (3) Malament (2) / Molt malament (1) Ns/Nc No coneix

► QUINA VALORACIÓ EN FA DELS DIFERENTS COMPONENTS DEL CONSISTORI ACTUAL, COM PENSA QUE PODEN 

DESENVOLUPAR LA SEVA TASCA COM A REGIDORS/RES? 

Valoració del nou consistori 

Nou consistori ►  

Valoració 

mitjana 

Escala 1 - 4 

3,33 

3,21 

3,17 

3,11 

3,08 

2,95 

2,90 

2,87 

2,81 

2,64 

2,50 

1,97 

(valoracions mitjanes 
calculades sense tenir en 

compte els Ns/Nc) 
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Principals resultats i conclusions 

Conclusions ►  

• LA SITUACIÓ POLÍTICA A CATALUNYA MONOPOLITZA ELS COMENTARIS AL MUNICIPI 

Tant les eleccions autonòmiques com el propi procés independentista, han acaparat una gran part dels comentaris 
esmentats pels panelistes entorn el que es parla al municipi. 

Seguits d’aquest, destaquen comentaris sobre el nou carril bici, el tren, l’atur o la temporada turística. 

TEMES D’ACTUALITAT  AL MUNICIPI 

• DE FORMA ESPONTÀNIA, EL CARRIL BICI I LA REFORMA DE L’ENTRADA A L’HOSPITALET PER L’ANTIGA C44 SÓN LES 

ACTUACIONS MÉS CONEGUDES 

A banda d’aquestes dues, també s’ha esmentat repetidament el mapping. 

• DE FORMA DIRIGIDA, L’ACTUACIÓ MILLOR VALORADA SON “LES VISITES GUIADES” I LA MENYS VALORADA LES JORNADES 

DE LA TONYINA 

Les visites guiades de la guerra civil, l’hospital gòtic, el Molí d’oli i Ca la Torre obtenen un 7’8 de puntuació mitjana, seguides 
del mapping amb un 7’6. 

Per contra, les Jornades de la Tonyina d’enguany obtenen la nota mitjana més baixa, un 6,5, de les quals es comenta que han 

perdut en els darrers anys i que cal innovar. 

També s’esmenta en relació al nou bus municipal que no està adaptat i que van haver forces problemes a l’inici. 

CONEIXEMENT ACTUACIONS DE L’AJUNTAMENT 
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Principals resultats i conclusions 

Conclusions ►  

• CONEIXEMENT ELEVAT I VALORACIÓ POSITIVA DE TOTES LES ACTIVITATS, PRINCIPALMENT DEL VANDEKAMES 

La Vandekames és l’activitat esportiva millor valorada, amb un 8,5, a banda de ser la més coneguda. 

Queda a la cua el Casal d’Estiu i les activitats infantils realitzades al propi Casal, que obté una nota mitja de 6,8. Sobre les 
activitats es reclama una millor preparació del monitoratge principalment. Aquesta també és l’activitat menys coneguda. 

En aquest sentit, es reclamen millores principalment quant a un augment de les activitats esportives d’estiu i una major 
formació i un augment dels monitors del casal d’estiu. 

CONEIXEMENT I VALORACIÓ D’ACTIVITATS ESPORTIVES 

• VALORACIÓ POSITIVA DE TOTES LES FESTES, SENT LA MILLOR VALORADA LA FESTA MAJOR DE SANT ROC 

La Festa Major de Sant Roc obté la nota mitja més elevada, un 7’5 i és la que més es valora. 

Per contra, la resta de festes són valorades per un màxim d’un 48% dels panelistes, possiblement perquè són pocs els residents 
als nuclis a on es fan aquestes Festes. 

La que obté una nota més baixa, d’un 6, és la Festa Major de l’Almadrava, s’argumenta poca varietat d’actes i menys 
activitats que l’any passat, així com problemes en l’organització. 

Quant a millores, principalment se’n detallen a nivell general o bé per a la Festa Major de Sant Roc. Així doncs, mentre que a 
nivell general es demana més diversitat d’activitats per a tots els públics, pel que fa a la de Sant Roc es proposa fer el gruix 
d’activitats en temporada no turística. No obstant això, totes les millores recollides són força puntuals o poc majoritàries i 
caldria analitzar-les per valorar –ne el seu replantejament. 

CONEIXEMENT I VALORACIÓ DE FESTES 
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Principals resultats i conclusions 

Conclusions ►  

• VALORACIÓ POSITIVA I PERCEPCIÓ DE MILLORA EN RELACIÓ AMB L’EDICIÓ DE L’ANY PASSAT 

La majoria dels panelistes valora positivament l’organització i les activitats de les penyes d’enguany, tot i que una quarta part 
no ha sabut valorar-les.  D’entre tots els que les han valorades, el 46% pensa que han estat millor que les de l’any passat. 

Tot i això, també es proposen millores a fer-hi, algunes dirigides a augmentar-ne el control o a millorar la infraestructura 
preveient que pot fer vent. 

VALORACIÓ DE LES PENYES DE SANT ROC 

• VALORACIÓ MOLT POSITIVA I PERCEPCIÓ D’UN IMPACTE POSITIU EN EL MUNICIPI 

Tres quartes parts dels panelistes valoren de forma positiva aquest esdeveniment i pensen que ha tingut un impacte positiu 

principalment centrat en la promoció que ha suposat per al municipi a nivell internacional. Aquesta promoció la concreten en 
una dinamització comercial i turística,  el gran nombre de visitants que ha atret, i sobretot el potencial que pot suposar en el 
futur. 

No obstant això, els panelistes que perceben l’esdeveniment de forma negativa destaquen el cost que es creu ha suposat per 
a l’Ajuntament, la percepció que no ha vingut tanta gent com s’esperava o la poca projecció mediàtica,  principalment en 
mitjans no locals. 

VALORACIÓ DEL TRIAL DE LES NACIONS 
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Principals resultats i conclusions 

Conclusions ►  

• VALORACIÓ MÉS AVIAT NETURA DELS RESULTATS DE LES PASSADES ELECCIONS MUNICIPALS 

La idea principal que s’extreu dels resultats és que no hi ha hagut sorpreses, reflectida en una opinió ni positiva ni negativa 
majoritària, seguida d’una valoració positiva per a una quarta part dels panelistes.  

Entre les percepcions positives destaca l’opinió que hi ha una relació directa entre els resultats i la feina feta.  

GAIREBÉ TOT EL CONSISTORI OBTÉ VALORACIONS MITGES POSITIVES, AMB ALGUNA EXCEPCIÓ  

La nota més elevada l’obté l’actual alcalde, Alfons Garcia, seguit de Manel Barceló, Núria Ortiz, Frederic Escoda i Jaume Ciré. 
La nota  més baixa és per a Silvia Pujol, que obté més valoracions negatives.  

Els membres del consistori menys coneguts són Celia Ruiz, Frederic Escoda, Belén Lavilla i Núria Ortiz.  

NOU CONSISTORI 
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